

Jai DURGHA BHAVANI BUILDING PLANNERS
 T.Satyanarayana
 Cell: 93953 85229
 86887 83383

HMDA, DTCP, Layout Approvals, Building Permissions, Construction Drawing, Estimations, Valuations, RERA Approvals, All GHMC Works, We Undertake Building, Constructions & Development, Bank Loans, Building Elevation Designs

K P Towers, Above Telangana State Co-Operative Apex bank, Brahmanapally road, Ragannaguda, Turkayamijal, Rangareddy-Dist-501510.

శాసనసభ
 తెలుగు దినపత్రిక

జిల్లా అనుబంధం

|| శుక్రవారం 25 అక్టోబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

బాణసంచా విక్రయించే దుకాణాలకు ట్రేడ్ లైసెన్స్ తప్పనిసరి : జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్



హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : దీపావళి పండగకు బాణసంచా విక్రయించే దుకాణాలకు తప్పనిసరిగా ట్రేడ్ లైసెన్స్ తీసుకోవాలని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్తి సూచించారు. రిటైల్ దుకాణాలకు రూ. 11 వేలు, హోల్ సేల్ దుకాణాలకు రూ. 66 వేలు లైసెన్స్ ఫీజు నిర్ణయించినట్లు కమిషనర్ ప్రకటించారు. బాణ సంచా దుకాణాలను ఫుట్ పాత్ లు, జనావాసాల మధ్య ఏర్పాటు చేయవద్దని సూచించారు. అదేవిధంగా స్టాల్స్ కు ఏర్పాటు చేసే విద్యుత్ కు సంబంధించి నాణ్యమైన పరికరాలు ఉపయోగించాలని, ఏదైనా

అవాంఛనీయ సంఘటన జరిగితే అందుకు దుకాణాల యజమానులే బాధ్యత వహించాలని కమిషనర్ తెలిపారు. కాలనీలు, బస్ స్టేషన్లకు దూరంగా మైదానాలు, పెద్ద హాల్స్ లో తగిన ఫైర్ సేఫ్టీతో దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ప్రతి స్టాల్ వద్ద చుట్టు పక్కల పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసుకునే వారంతా నిర్దిత ఫీజును చెల్లించి జీహెచ్ఎంసీ నుంచి ముందస్తు అనుమతి పొందాల్సి ఉంటుందని కమిషనర్ తెలిపారు. తాత్కాలిక ట్రేడ్ ఐడెంటిఫికేషన్ నంబర్ కోసం సిటిజన్ సర్వీస్ సెంటర్, జీహెచ్ఎంసీ వెబ్ సైట్ www.ghmc.gov.in ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర కాలుష్య నియంత్రణ మండలి జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు, న్యాయస్థానాలు, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఉత్తర్వులను కచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. కొన్ని టిపాసుల అమ్మకాలపై నిషేధం ఉందని, వాటి అమ్మకాలకు అనుమతి లేదన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించే దుకాణాలకు తాత్కాలిక ట్రేడ్ లైసెన్స్ సర్టిఫికేట్ రద్దు చేస్తామని హెచ్చరించారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించకున్నా యాదాద్రికి MMTS సర్వీసు పొడిగింపు: కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో 90 శాతం రైల్వేలైన్ల విద్యుదీకరణ జరిగిందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రైల్వే జీఎం అరుణ్ కుమార్ తో రాష్ట్ర ఎంపీల సమావేశం అనంతరం రైల్ నిలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రైల్వే స్టేషన్లను ఆధునికీకరిస్తున్నామన్నారు. వరంగల్ లో రూ. 650 కోట్లతో రైల్ మాన్యుఫ్యాక్చరీంగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా దక్షిణ మధ్య రైల్వే బడ్జెట్ ను పెంచామన్నారు. దక్షిణ మధ్య రైల్వే పరిధిలో 5 వందే భారత్ రైల్వే ఉన్నాయని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. మరిన్ని తీసుకొస్తామన్నారు. రూ. 720 కోట్లతో సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ పనులు చేస్తున్నట్లు వివరించారు. వచ్చే ఏడాది డిసెంబర్ నాటికి ఈ పనులు పూర్తి చేస్తామన్నారు. యాదాద్రి వరకు ఎంఎంటీఎస్ ను పొడిగించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. దీనికి రూ. 650 కోట్లు అవసరమని చెప్పారు. ఘట్ కేసర్ వరకు ప్రస్తుతం ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసు ఉందని.. అక్కడి నుంచి యాదాద్రి వరకు విస్తరించాల్సి ఉందని



పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సహకరించకున్నా ఎంఎంటీఎస్ సర్వీసును పొడిగిస్తున్నట్లు వ్యాఖ్యానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీలు సురేష్ రెడ్డి, కావ్య, డీకే అరుణ, రఘునందన్ రావు పాల్గొన్నారు. పలు సమస్యలను వారు జీఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈదుల నాగులపల్లి స్టేషన్ ను అభివృద్ధి చేయాలని ఎంపీ రఘునందన్ రావు కోరారు. కొల్లూరు, ఈదుల నాగుల పల్లి రైల్వే ట్రిడ్డిని అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. జర్నలిస్టులు, దివ్యాంగులకు రైల్వే పాస్ లను పునరుద్ధరించాలని కోరారు. మనోహరాబాద్-కొత్తపల్లి రైల్వే లైన్ పూర్తి చేయాలన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం ముందు పురుగుల

- మందు తాగి వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం

యాచారం, అక్టోబర్ 24: (శాసనసభ న్యూస్) : ఇంటి అనుమతి ధ్రువీకరణ పత్రం ఇవ్వలేదని వ్యక్తి ఆత్మహత్యాయత్నం పంచాయతీ కార్యాలయంలోనే పురుగుల మందు తాగిన వైనం ఇంటి అనుమతి ఆన్ లైన్ ధ్రువపత్రాన్ని పంచా యతీ కార్యదర్శి ఇవ్వడంలేదని మనస్తాపానికి గురై ఓ వ్యక్తి పురు గుల మందు తాగి పంచాయతీ కార్యాలయంలోనే ఆత్మహత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డ ఘటన యాచారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లోని చౌదర్పల్లి గ్రామంలో చోట చేసుకుంది. స్థానికులు తెలి పిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని చౌదర్పల్లి గ్రామానికి చెందిన ముక్కెర్తి మధుసూదన్ (38) గ్రామంలో నూతన ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టాడు. తన ఇంటిపై బ్యాంకు లోన్ తీసుకోవాలని తీసుకోవడాని కి పంచాయతీ కార్యదర్శిని ఆశ్రయించాడు. డాక్యు మెంట్ ప్రకారం ధ్రువీకరణ పత్రం ఇవ్వాలని అడుగగా, ఇంటి స్థలం ఆధారంగా నిబంధనల ప్రకారం ఇస్తానని పంచాయతీ కార్యదర్శి బదులిచ్చారు. మొత్తం స్థలం కాకుండా మెట్ల వరకే (సెట్ బ్యాక్) ఇస్తామని ఆమె చెప్పారు. దీంతో ఇంటి స్థలం తక్కువ రావ దంతో.. తనకు డాక్యుమెంట్ ప్రకారం ఇవ్వాలని ఆయన అధికా రులతో వాదించాడు. ఇలా ఆరునెలలుగా సర్టిఫికేట్ కోసం పంచా యతీ కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నడు. గురువారం గ్రామపంచాయతీ



కార్యాలయానికి వెళ్లి . తనకు ఇంటి ఆవైస్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలని పంచాయతీ కార్యదర్శిని డిమాండ్ చేశాడు. ఇచ్చేవరకు ఇక్కడి నుంచి కదిలేది లేదని కార్యదర్శి తో సర్టిఫికేట్ ఇస్తావా ఇవ్వవా అంటూ గొడవ చేశాడు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించి ఇవ్వనని కార్యదర్శి తేల్చిచెప్ప డంతో చివరకు విసుగుచెందిన మధుసూదన్ తనతో తెచ్చుకున్న పురుగుల మందును అందరూ చూస్తుండగానే తాగాడు. వెంటనే అతడిని చికిత్స నిమిత్తం స్థానికులు యాచారంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం కు తరలించారు. అక్కడ అతడికి వైద్యులు ప్రాథమిక చికిత్స చేశారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి మెరుగైన చికిత్స కోసం నగరంలోని గాంధీ దవాఖానకు తరలించగా.. చికిత్స పొందుతున్నాడు.

మూసీ నిర్వాసితులకు 800 ఎకరాలు

హైదరాబాద్ / శాసనసభ న్యూస్ ప్రతినిధి : మూసీ నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయడంపై ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. వారిని ఒప్పించాకే ఖాళీ చేయిం చేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ఒక్కొక్కరికి 150-200 గజాల స్థలాన్ని ఇవ్వాలని సర్కార్ యోచిస్తోంది. పట్టుదలతో ప్రభుత్వం.. మూసీ పునరుజ్జీవం ప్రాజెక్టుపై ప్రభుత్వం పట్టుదలతో ఉంది. ఎలాగైనా సరే మొదలు పెట్టాలని చూస్తోంది. ఇందుకు మూసీ గర్భంలో ఉ ంటున్న వారితో పాటు 50 మీటర్ల బఫర్ జోన్ లోని వారిని అక్కడి నుంచి ఖాళీ చేయించాల్సి ఉంది. మూసీ గర్భంలో ఉన్న 1600 మందిలో మూడొంతుల మంది ఖాళీ చేసి ప్రభుత్వం ఇస్తున్న రెండు పడకల ఇళ్లలోకి వెళ్లడానికి అంగీకరించారు. ఇప్పటికే 250 మంది వెళ్లిపోయారు. బఫర్ జోన్ లోని వారు మాత్రం తమకు పూర్తిస్థాయి పరిహారం ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చే మొత్తం చాలాదని ఖాళీ చేయడానికి



ససేమిరా అంటున్నారు. ఇప్పుడు స్థలాలు ఎక్కడున్నాయనే దానిపై అన్వేషణ మొదలు పెట్టారు. ఓఆర్ఆర్ సమీపంలో ప్రభుత్వ భూములుండటంతో.. వాటి లెక్కలు తీస్తున్నారు. ఎక్కడ ఎన్ని ఎకరాలు ఉందో కొద్ది రోజుల్లోనే మంత్రికి నివేదిక సమర్పిస్తామని ఓ అధికారి తెలిపారు. రెండు, మూడుచోట్లనైనా సేకరించి లెఅవుట్లు వేసి సకల సదుపాయాలు కల్పించాలని భావిస్తోంది. అక్కడ గజం 50 వేలకు పైబడి ధర పలికే అవకాశం ఉండటంతో ఈ ప్రతిపాదనకు బఫర్ జోన్ లోని నిర్వాసితులు అంగీకరిస్తారని అనుకుంటున్నారు.

ఎమ్.పి. నిధుల నుంచి ఇరవై ఎనిమిది లైట్లు ఇచ్చిన - ఎమ్.పి. చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి



చందూర్ అక్టోబర్ 24 శాసనసభ స్యూస్ : భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో చందూరు మండలం గుండ్లపల్లి గ్రామానికి ఎంపీ నిధుల నుండి 28 లైట్లు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ లైట్లని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామానికి ఇవ్వడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు. కురుపాటి గణేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఇందిరమ్మ కమిటీ మెంబర్ కాసాల పాండురంగారెడ్డి.. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వందనపు నరేందర్.. మహేశ్వరం శేఖర్. అనిమల్ల రామలింగం. యామన్న తదితరులు పాల్గొని మరన్ని ఎంపీ గారి నిధులు గ్రామానికి ఇవ్వాలని మా గ్రామం ఎంతో అభివృద్ధి చేయాలని ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

సి.ఎమ్. లిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ - అనంత చంద్రశేఖర్ గౌడ్



చందూర్ అక్టోబర్ 24 (శాసనసభ స్యూస్) : గురువారం రోజున గౌరవ శాసనసభ్యులు మునుగోడు ఎమ్మెల్యే శ్రీ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సహకారంతో ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నుండి 8 మంది లబ్ధిదారులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యం అనంత చంద్రశేఖర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యం లో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ దొటి సుజాత వెంకటేష్ యాదవ్ ,కోడి శ్రీనివాసులు చేతుల మీదుగా 2,86,000 వచ్చిన చెక్కులను లబ్ధిదారులకు గెస్ట్ హౌస్ దగ్గర ఉదయం 11 గంటలకు అందించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కారంగు రామూర్తి,సంకోజు బ్రహ్మాం,పన్నాల లింగయ్య,మాస కృష్ణ,కలిల్,వంశీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మీట్ యువర్ యస్.పి కార్యక్రమం - శుక్రవారం చింతపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో అందుబాటులో జిల్లా ఎస్పి శరత్ చంద్ర పవార్ ఐపిఎస్

చింతపల్లి, శాసనసభ స్యూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 24 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కొరకు ప్రజలవద్దకు వెళ్లి పరిష్కరించే దిశగా చింతపల్లి పోలీసు స్టేషన్లో శుక్రవారం ఉదయం 11.00 గంటలకు “మీట్ యువర్ యస్పి” కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించానున్నారని జిల్లా ఎస్పి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బాధితుల యొక్క ఫిర్యాదులను పోలీసు స్టేషన్లోనే పరిశీలించి సత్వర న్యాయం జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కావున మండల పరిధిలోని ప్రజలు తమ సమస్యల గురించి ఎస్పిని స్వయంగా కలిసి దరఖాస్తులు సమర్పించేందుకు ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చింతపల్లి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ బీనమోని యాదయ్య తెలిపారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభోత్సవం

చందూర్ అక్టోబర్ 24 శాసనసభ స్యూస్) : చందూరు మండల రైతు సోదరులకు తెలియచేయవలసిన ఏమనగా రైతు సేవా సహకార సంఘం చందూరు ఆధ్వర్యంలో మండలం లో (5) కేంద్రాలు 1.పి.పి. సి చందూరు -దొడ్డు రకం(అంగడిపేట) 2.పి.పి.సి చందూరు - సన్నరకం (సంఘ ఆవరణ) 3.పి.పి.సి కొండాపురం -దొడ్డురకం 4.పి.పి.సి తెరటుపల్లి - దొడ్డు రకం 5.పి.పి. సి కస్తూల - దొడ్డు రకం కొనుగోలు కేంద్రాలు గౌరవ అధ్యక్షులు & డి.సి.సి.బి శ్రీమతి కోడి సుష్మా వెంకన్న & RDO D%. సుభ్రమణ్యం చే ప్రారంభోత్సవం చేయవలసినది కావున రైతులు తమ యొక్క వడ్లను తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధర గ్రేడ్ - A కు 2302/- & గ్రేడ్ - B కు 2300/- రూపాయలు సన్న రకం వడ్లు పండించిన రైతులకు ప్రోత్సాహంగా 500/- రూపాయలు బోనస్ ప్రకటించడం జరిగినది కావున మండల కేంద్రం లోని రైతులు తమ వడ్లను దళారులకు అమ్మి మోసపోవద్దు ప్రభుత్వం తెలిపిన నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటిస్తూ మద్దతు ధర పొందగలరు అలానే రైతులు వడ్లను కేంద్రానికి తీసుకవచ్చేటప్పుడు రైతు ఆధార్ కార్డు,బ్యాంక్ పాసు పుస్తకం,భూమి పాసుపుస్తకాలు ఒకే రైతువి కేంద్రం లో సమర్పించగలరు తేమ 17% లోపు ఉండేలా చూసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు అలాగే రైతులు తమ ఆధార్ కార్డు కి ఫోన్ నెంబర్ తప్పకుండా లింక్ చేసుకొని ఉండాలి అదే విధంగా రైతులు తమ పంట నమోదు వరి అని ఉన్నదో లేదో అని తమ AEO దగ్గర



సరిచూసుకోగలరు ఇట్టి అవకాశాన్ని మండల రైతు సోదరులు సద్వినియోగం చేసుకోగలరని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమము లో MPDO పి.రాం రెడ్డి ,MRO దశరథ,A.O రేవతి,AEO నాగార్జున , సంఘ డైరెక్టర్లు గుండమల్ల శ్రీనివాస్, కట్ట భిక్షం,బోడ అంజనేయులు, మొగుదాల దశరథ,చింత శకుంతల,మిట్టపల్లి రాజు,డోలె నర్సాజీ,గిరి సత్యయ్య,అచ్చిన శ్రీనివాసులు,చెరుపల్లి అంజనేయులు, బాణవత్ ఘాసిరాం,దుబ్బాక రాములు,సంఘ సిబ్బంది, దోటి వెంకటేష్ యాదవ్,అనంత చంద్రశేఖర్,కారంగు రామూర్తి రైతులు & ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్.పి. నిధుల నుంచి యాభై ఆరు లైట్లు ఇవ్వడం జరిగింది - శ్రీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

చందూర్ అక్టోబర్ 24 (శాసనసభ స్యూస్) : గురువారం రోజున చందూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గతంలో 10 వార్డులో వీధి దీపాలు వెలగడం జరిగింది. ఇంకా అవసరం అని మన శాసనసభ్యులు శ్రీ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి సమాచారం ఇవ్వగా మన పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎంపీ నిధుల నుండి 56 వీధి దీపాలను అందించడం జరిగింది. చందూరు మున్సిపాలిటీ తరుపున ఎం. ఎల్ .ఏ. & ఎంపీ లకు చందూరు మున్సిపాలిటీ తరుపున మున్సిపల్ అధ్యక్షులు అనంత చంద్ర శేఖర్ గౌడ్,వైస్ చైర్మన్ దోటి సుజాత వెంకటేష్ యాదవ్,కోడి శ్రీనివాసులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచుకొండ సంజయ్, మాజీ సర్పంచ్ కల్వెకొండ జనార్ధన్, నల్లగంటి మల్లేష్,కారంగు రామూర్తి, భూతరాజు వేణు ,గుండూరి జనార్ధన్, అందించడం జరిగింది.



నల్గొండ జిల్లా మాదిగ జె.ఎ.సి. మండలం, గ్రామ కమిటీల ఇంచార్జీ గా నియామకం - ఇల్లి.గురునాథం



చందూర్ అక్టోబర్ 24 (శాసనసభ స్యూస్) : నల్గొండ జిల్లా చందూర్ మండలం పరిధిలో బంగారి గడ్డ కు చెందిన ఇల్లి.గురునాథం. మాదిగ జె.ఎ.సి. నల్గొండ జిల్లా పట్టణ, మండలం, గ్రామ కమిటీల ఇంచార్జీ గా నియమితులయ్యారు. గురువారం రోజున మాదిగ జె.ఎ.సి. వ్యవస్థాపకులు పిడమర్తి రవి చేతుల మీదుగా నియామక

పత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇల్లి. గురునాథం మాట్లాడుతూ నా పై నమ్మకంతో నన్ను నల్గొండ జిల్లా మాదిగ జె.ఎ.సి. కమిటీల ఇంచార్జీ గా నియమించినందుకుగాను మాదిగ జె.ఎ.సి. వ్యవస్థాపక డాక్టర్ పిడమర్తి రవి & మాదిగ జె.ఎ.సి. జిల్లా అధ్యక్షుడు కురుపాటి.సుదర్శన్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.

ఎమ్.పి. నిధుల నుంచి యాభై ఆరు లైట్లు ఇవ్వడం జరిగింది

- శ్రీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి



చందూర్ అక్టోబర్ 24 (శాసనసభ స్పూస్) : గురువారం రోజున చందూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో గతంలో 10 వార్డుల్లో వీధి దీపాలు వెలగడం జరిగింది. ఇంకా అవసరం అని మన శాసనసభ్యులు శ్రీ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి సమాచారం ఇవ్వగా మన పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ఎంపీ నిధుల నుండి 56 వీధి దీపాలను అందించడం జరిగింది. చందూరు మున్సిపాలిటీ తరుపున ఎం. ఎల్ .ఎ. & ఎంపీ లకు చందూరు మున్సిపాలిటీ తరుపున మున్సిపల్ అధ్యక్షులు అనంత చంద్ర శేఖర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ దోలీ సుజాత వెంకటేశ్ యాదవ్, కోడి శ్రీనివాసులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచుకొండ సంజయ్, మాజీ సర్పంచ్ కల్వకొండ జనార్ధన్, నల్లగంటి మల్లేష్, కారింగు రామ్మూర్తి, భూతరాజు వేణు ,గుండూరి జనార్ధన్, అందించడం జరిగింది.

అదనపు మెజిస్ట్రేట్ హైదరాబాద్ కేసు విచారించిన సీపీ సీవీ ఆనంద్



హైదరాబాద్/ శాసనసభ ప్రతినిధి : హైదరాబాద్ నగరంలో శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించే విధంగా ఎవరు వ్యవహరించినా.. ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టినా ఊరుకునేది లేదని సీపీ సీవీ ఆనంద్ హెచ్చరించారు. పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ రూంలో హైదరాబాద్ సీపీ సీవీ ఆనంద్ జిల్లా అదనపు మెజిస్ట్రేట్ హైదరాబాద్ కార్యనిర్వాహక కోర్టును నిర్వహించారు. హుమాయూన్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ పెట్టిన పిటిషన్ను విచారించారు. హుమాయూన్ నగర్ పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గాంధీనగర్లోని సీసీ రోడ్డు ఘటన విషయంలో నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహమ్మద్ మజీద్ హుస్సేన్ కి, కాంగ్రెస్ నేత ఫిరోజ్ ఖాన్ మధ్య రాజకీయ వైరం ఉందని తెలిపారు. ఘటనలో భాగంగా శాంతిభద్రతలకు భంగం కలిగించినందుకు ఇరువర్గాలపై కేసు నమోదు చేశామని చెప్పారు. ఈ క్రమంలో మజీద్ హుస్సేన్, ఫిరోజ్ ఖాన్ గ్రూపుల వాదనలు విన్నారు అదనపు ఎగ్జిక్యూటివ్ మెజిస్ట్రేట్ సీపీ సీవీ ఆనంద్. రెచ్చగొట్టే కార్యకలాపాలకు దూరంగా ఉండాలని ఇద్దరు నేతలకు సూచించారు. ఇరువర్గాల ఘర్షణతో సమాజానికి చెడు జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా రోడ్డు నిర్మాణ పనుల్లో ఆక్రమాలు జరిగాయంటూ కాంగ్రెస్ నేత ఫిరోజ్ ఖాన్ ఆరోపించారు. దీంతో స్థానిక ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే మాజీద్ హుస్సేన్ కు స్థానిక నేతలు ఫోన్ చేశారు. వెంటనే ఎమ్మెల్యేతోపాటు భారీగా చేరుకున్న అనుచరులు ఫిరోజ్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ శ్రేణులపైకి దూసుకెళ్లారు. దీంతో ఇరుపార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు దాడులకు పాల్పడ్డారు. కర్రలు, రాళ్లతో దాడి చేసుకున్నారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు.. ఇరువర్గాలను శాంతింపజేసేందుకు ప్రయత్నించినా వెనక్కి తగ్గలేదు. దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. ఆ తర్వాత ఇరు పార్టీల నేతలు ఒకరిపై ఒకరు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు. దీంతో వారిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ చేయడం కృష్ణ మాదిగ కు ఇష్టం లేదు : పిడమర్తి రవి

దేవరకొండ అక్టోబర్ 24 శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్ ఇవ్వాలని జిల్లాల వారీగా ఎస్సీ వర్గీకరణ చేయాలని పిడమర్తి రవి డిమాండ్ చేశారు. గురువారం దేవరకొండ నియోజకవర్గంలో మాదిగల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సమ్మేళనం పట్టణంలోని బబి లో సమావేశం నిర్వహించారు, మాదిగ జేపీసీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి శెట్టిపల్లి చిరంజీవి యూత్ అధ్యక్షులు నాగిళ్ళ రవి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమానికి పిడమర్తి రవి మాదిగ జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ చేయడం మందకృష్ట కు ఇష్టం లేదు ఎందుకంటే మందకృష్ట మాదిగ వర్గీకరణ బిజెపితో సాధించుకొని రాజకీయాల లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నట్టుగా అనిపిస్తుంది. 1994లో ప్రారంభమైనటువంటి ఏబీసీడి ఉద్యమం ఇప్పటికీ ఇప్పుడు ఉన్నటువంటి మాదిగ జనాభా కు చాలా తేడా ఉందని అందుకే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 12% రిజర్వేషన్ డిమాండ్ చేస్తుందని పిడమర్తి రవి అన్నారు, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బిజెపి టిడిపి జనసేన ఎంఆర్పిఎస్ కూటమిగా ఏర్పడి అధికారం వచ్చిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే ఎందుకు కృష్ణ మాదిగ చంద్రబాబునాయుడు పైన ఉద్యమం చేయడంలేదు అని పిడమర్తి రవి అన్నారు కృష్ణ మాదిగ సీఎం చంద్రబాబు అక్కడ వర్గీకరణ చేసి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి పైన ఒత్తిడి తీసుకొస్తే బాగుండేది. అట్లా కాకుండా ఇప్పటికే వర్గీకరణ పైన నాలుగు అడుగులు ముందుకు వేసినటువంటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని మాదిగ ద్రోహి అనడం సరైనది కాదు అని కృష్ణ మాదిగని డిమాండ్ చేశారు, ఇప్పటికైనా సీఎం చంద్రబాబును కలిసి వర్గీకరణ పై ఆంధ్రాలో సువ్వు ఎవరికి మద్దతు తెలిపినవో తెలుసు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ ప్రకటన చేయడం ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి నాయకత్వంలో మంత్రివర్గ ఉప సంఘం వేయడం మాల మాదిగల మధ్య ఉద్యోగాలలో ఉన్న లెక్కల్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అడగడం ఏక సభ్య కమిషన్ జడ్జిగా వేయడం ఇటువంటి చర్యలు మాదిగలకు ద్రోహం చేసినాడు, కృష్ణ మాదిగ ఎట్లా అనిపిస్తుందో నాకు అర్థం కావట్లేదని అన్నారు, ఏబీసీడి చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి వర్గీకరణ చేయడం ఖాయమని



పిడమర్తి రవి అన్నారు చిత్తూరు లో చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రలో ఎస్సీ వర్గీకరణ జిల్లాల వారిగా చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది రాష్ట్రంలో వర్గీకరణ చట్టము భవిష్యత్తులో అమలు ఇవన్నీ జరుగుతాయి దేశవ్యాప్తంగా వర్గీకరణ పైన కృష్ణ మాదిగ ఎందుకు బిజెపి పైన మాట్లాడటం లేదో అర్థం చేసుకోవాల్సిందిగా కోరుతున్నా ఎంతసేపటికీ ఉద్యమాలు బిజెపిని బలోపేతం చేయడానికి ఉండే తప్పించి నిజానికి వర్గీకరణ దేశవ్యాప్తంగా అమలు జరపాలని ఇప్పటికైనా కృష్ణ మాదిగ మాదిగ జాతి ప్రజల కోసం ఆంధ్రలో ఏబీసీడి కోసం దేశవ్యాప్తంగా వర్గీకరణ కోసం బిజెపి పైన ఒత్తిడి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగలకు 12 శాతం రిజర్వేషన్ జిల్లాల వర్గీకరణ చేయడం కోసం మాదిగ జేపీసీ విస్తృతంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుందని కచ్చితంగా వర్గీకరణ సాధిస్తుందిన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ జేపీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు కూరుపాటి సుదర్శన్ మాదిగ, జేపీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఇరిగి గురునాథం. మాదిగ జేపీసీ దేవరకొండ యూత్ అధ్యక్షులు నాగిళ్ళ రవి , దేవరకొండ మాదిగ జేపీసీ అధ్యక్షులు సిహెచ్ చిరంజీవి, విజయ్, అనిల్, శివ, జగదీష్ శ్రీకాంత్, శీను, నరేష్, ప్రభాస్, కంబాలపల్లి శేఖర్, బుద్రి శ్రీకాంత్, వెంకటరత్నం, అంకూరి వెంకటయ్య భూషిపాక శ్రీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు

మన "గోడు" తీరాలంటేకోమటి రెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలిందే - మాదగోని వెంకన్న గౌడ్

చందూర్ అక్టోబర్ 24 (శాసనసభ స్పూస్) : ప్రభుత్వంలో ప్రాధాన్యత కలిగిన మంత్రి పదవి ఇవ్వాలిందేనని చందూర్ లారీ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు మాదగోని వెంకన్న గౌడ్ అన్నారు. గురువారం శాసన సభ ప్రతినిధి తో మాట్లాడుతూ హైదరాబాదుకు కూత వేటు దూరంలో ఉన్న ముసుగోడు నియోజకవర్గం తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత కూడా అభివృద్ధికి అమడ దూరంలో ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఉత్తర తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి హైదరాబాద్ కు 70 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయకపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. ఇప్పుడు ఈ ప్రభుత్వంలో ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా నుంచి మంచి అనుభవం ఉన్న నాయకులు ఎన్నుకోబడ్డారు! ముఖ్యంగా కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్! ప్రభుత్వంలో వీళ్ళ మాట చెల్లబాటు అవుతుంది కాబట్టి! నల్లగొండ జిల్లాలో బాగా వెనకబాటుకు గురైన ముసుగోడు నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి మంత్రి పదవి రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఒక ప్రాంతం డెవలప్ కావాలంటే! రోడ్లు విశాలంగా ఉండాలి! ముసుగోడు నియోజకవర్గ లో రోడ్లు చాలా అధ్వానంగా ఉన్నాయి! ముసుగోడు నియోజకవర్గంలోనే మోటర్ ఫీల్డ్ లో జీవిస్తున్న వాళ్లు నూటికి అరవై శాతం డైరెక్ట్ గా ఇన్ డైరెక్ట్ గా జీవిస్తున్న వాళ్లు ఉన్నారు! వీళ్లను దృష్టిలో పెట్టుకొని విశాలమైన రోడ్ల నిర్మించి! కొన్ని కంపెనీలన్ని ముసుగోడు నియోజకవర్గానికి తీసుకురావాల్సిన బాధ్యత ఉందన్నారు. ముసుగోడు నియోజకవర్గం నుండి రెండు రాజధానులు కలుపుతూ నేషనల్ హైవే ఉంది! కాబట్టి దయచేసి ఇప్పుడైనా ప్రభుత్వ పెద్దలు మా ముసుగోడు నియోజకవర్గాన్ని యుద్ధ ప్రాతిపదికంగా డెవలప్ చేయవలసిందిగా కోరారు.

మిషన్ భగీరథ లీకేజీలను పరిశీలించిన అధికారి ఏఈ రజిత



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 24 : ఇబ్రహీంపట్నం మండలం ఎలిమినేడు గ్రామశాఖ అధ్యక్షులలో గురువారం నాడు ఇబ్రహీంపట్నం మిషన్ భగీరథ ఏఈ రజిత ఫీల్డ్ మీడికి వచ్చి గ్రామంలో మిషన్ భగీరథ లీకేజీలను గురువారం పరిశీలించడం జరిగింది. లీకేజీ నీటిని పరిష్కరించే దిశగా కృషి చేస్తానని ఆమె అన్నారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో ఉన్నటువంటి పాఠశాల విద్యార్థుల కోసం మేటీల మాదాపూర్ నుండి విద్యార్థులు బస్సు సౌకర్యం లేక నడుచుకుంటూ రావడం జరుగుతుంది. ఈ విషయం గమనించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మంకాల శేఖర్ రెడ్డి ఇబ్రహీంపట్నం డిఎంఐ మాట్లాడడం జరిగింది. డిపో మేనేజర్ వెంటనే స్పందించి రెండు రోజుల్లో బస్సు వచ్చేటట్లు ఏర్పాటు చేస్తానని తెలుపగా బస్సు ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు ఇబ్రహీంపట్నం డిఎం కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు యాదగిరి, నాయకులు జంగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సి.ఎమ్. లిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ - బీమనపల్లి సైదులు



చందూర్ అక్టోబర్ 24 (శాసనసభ స్పూస్) : మునుగోడు (దుబ్బాకాల్వ) లో మన ప్రియతమా నాయకులు మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి సాకారంతో మంజూరు అయినా మునుగోడు మండలం లోని దుబ్బాకాల్వ గ్రామానికి చెందిన సాధు ధనలక్ష్మి సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను మునుగోడు క్యాంప్ ఆఫీసులో అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బీమనపల్లి సైదులు, దుబ్బాకాల్వ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు దండు వెంకటయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు బెల్లి పూర్ణ యాదవ్, దండు లింగస్వామి జమ్మల రాందాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన చైర్ పర్సన్



చందూర్, అక్టోబర్ 24, (శాసన సభ స్పూస్) : ఇబ్రహీంపట్నం లోని జంగా రెడ్డి ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం తెంకలపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఐత గోవి వెంకటేశ్ గౌడ్ కూతురు పెళ్లికి చందూర్ పురపాలక సంఘం చైర్ పర్సన్ తోకల చంద్ర కళ వెంకన్న హాజరై నూతన వధూవరులను అక్షితలేసి ఆశీర్వదించారు. నకిరేకంటి రామలింగం తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులకు చట్టాలపై అవగాహన అవసరం



చందూర్, అక్టోబర్ 24, (శాసన సభ) : విద్యార్థి దశ నుంచే చిన్నా రులకు చట్టాలపై అవగాహన అవసరమని చందూర్ సర్పిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ వెంకటయ్య అన్నారు. పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని రాణా ఆవరణంలో ఓపెన్ హౌజ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు.సి. ఐ చట్టాలపై, పోలీసులు విధుల గురించి అవగాహన కల్పించారు. లాకప్, హాండ్ క్యాప్స్ చూపించారు. కేసుల నమోదు, జీడిఎంట్రి, ఎఫ్ ఆర్. ఐ తో పాటు క్రైం వివరాల గురించి వివరించారు. అనంతరం సీఐ మాట్లాడుతూ.. నేరం చేసిన వారు ఎంతటి వారైనా.. ఉపేక్షించేది లేదని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ వెంకన్న, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు చిలకల హైదరాబాద్

- మున్సిపల్ కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయాలని, సీడీఎం ఏ కార్యాలయం వద్ద ధర్నాను విజయ వంతం చేయండి

ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 24 : తెలంగాణ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్(సీఐటియూ) ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో అక్టోబర్ 25న చలో సి డి ఎం ఏ కార్యాలయం చలో హైదరాబాద్ కు వెళ్ళుటకు అనుమతి ఇవ్వాలని మున్సిపల్ ఆఫీస్ లో ఇన్వార్డ్ సెక్షన్ లో రాధ కు గురువారం వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కార్మికుల యూనియన్ అధ్యక్షులు పెద్దగారి లక్ష్మయ్య, కప్పాటి రాజు పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ రాష్ట్రంలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలలో సుమారు 65,000 మంది కాంట్రాక్టు, ఔట్సోర్సింగ్, ఎన్ఎంఆర్, డైలీ వైస్, ఫిక్స్ పే తదితర పద్ధతుల్లో పనిచేస్తున్నారని ఈ కార్మికులను వెంటనే పర్మినెంట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండవ పిఆర్పి లో కనీస వేతనం 26,000 ఇవ్వాలని కోరారు. కాంట్రాక్టు, ఔటోర్సింగ్ పని పద్ధతుల్లో పనిచేస్తున్న మున్సిపల్ సిబ్బందికి అందరిని పర్మినెంట్ చేయాలని, కార్మికులు మరణిస్తే దహన సంస్కారాలకు మట్టి ఖర్చులకు 30000 ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారం కోసం అక్టోబర్ 25న చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ కార్మికులందరూ పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు



. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మున్సిపల్ వర్కర్స్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ సీఐటియూ ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ కార్మికులు జగదీష్, ఎదుల్లా రవి, జంగయ్య, నర్సింహ్వా, సాయిలు, రవీందర్, ఇంద్ర, భార్గవి, కల్లమ్మ, సుగుణమ్మ, శోభా, జయమ్మ, సుజాత, లావణ్య, సుజాత, అనసూయ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ కార్యాలయంలో కుల సంఘాల సమావేశం

- వివిధ బిసి కుల సంఘాలకు చెందిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హాజరు



నెట్వర్క్ ఇంచార్జ్ శాసనసభ స్పూస్ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 24 : రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ నిరంజన్ ఆధ్వర్యంలో బిసి కుల సంఘాలు, జాతీయ బిసి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ కుల సంఘాల జేవీసీ చైర్మన్ కుందారం గణేష్ చారి ఆధ్వర్యంలో బిసి కమిషన్ కార్యాలయంలో గురువారం బీసీ కుల సంఘాల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పిట్ల నగేష్ ముదిరాజ్, నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ నాయి, సగర సంఘం అధ్యక్షులు శేఖర్ సాగర్, గౌడ గీత



సంఘాల అధ్యక్షులు ఆయిల్ ఎంకన్న, దుర్గయ్య గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుల్లర్ చర్ల శీను ముదిరాజ్, వడ్డెర సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు వేముల వెంకటేశ్, పూసల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కోళ్ల శ్రీనివాస్ విక్రమ్ గౌడ్, లింగం గౌడ్, రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు మని మంజరి, మహిళా అధ్యక్షురాలు సిద్ధాంతం శ్యామల, దాదాపు 30 బీసీ కుల సంఘాలు కమిషన్ ఎదుట తమ తమ కులాల గురించి వివరించడమైనది.

రాష్ట్రంలోనే సొంతంగా సీడ్ గార్డెన్: తుమ్మల

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ఆ కంపెనీ ప్రతినిధులతో మాట్లాడా రు. ఇప్పటికే ఎఫ్జీబీ కంపెనీ నుంచి తెలంగాణకు సీడ్ లింగ్స్ను తెప్పించామని, భవిష్యత్తులో రాష్ట్రంలోనే సొంతంగా సీడ్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేస్తామని, అందుకు సహకారం కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. స్పందించిన కంపెనీ ప్రతినిధులు సీడ్ గార్డెన్ ఏర్పాటులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్టు తెలిపారు.

